

李克强主持召开国务院常务会议

爬坡过坎中保持平稳运行 确定《政府工作报告》重点任务分工 要求扎实有力抓落实推动经济在

新华社北京3月14日电 国务院总理李克强3月14日主持召开国务院常务会议,确定《政府工作报告》重点任务分工,要求扎实有力抓落实,推动经济在爬坡过坎中保持平稳运行。

会议指出,刚刚闭幕的十三届全国人大五次会议审议通过的《政府工作报告》,确定了全年经济社会发展主要目标任务和政策举措,必须保质保量落实到位,兑现政府对人民的承诺。会议将《政府工作报告》提出的44个方面52项重点工作,逐一分解到国务院部门和有关地方,并明确责任和完成时限。

会议强调,当前经济运行面临新的下行压力,困难挑战增多。要贯彻党中央、国务院决策部署,统筹疫情防控和经济社会发展,强化周期性调节,把稳增长放在更加突出的位置,深化改革开放,努力完成全年经济社会发展目标任务。一是密切跟踪国际局势变化、主要经济体宏观政策调整,大宗商品市场走势等和对我国的影响,不断完善应对举措,确保经济增长、就业、物价等稳定在合理区间。二是把围绕市场主体保就业的宏观政策落实落细。退税减税是今年稳定宏观经济大盘的关键性举措,要尽快细化和推出增值税留抵退税实施方案,该退的税款能快退的快退,确保按既定时限退到企业账上。对支持中小微企业、个体工商户的其他减税降费政策,抓紧研究延期、扩围、加力的具体安排。推动特定国有金融机构和专营机构依法上缴利润及时入库、支持地方落实减税降费的转移支付及时直达市县基层,保障基层助企惠民的财力支撑。各地要从实际出发,对市场主体尤其是特殊困难行业采取减免房租、降低用能费用等帮扶举措。引导金融机构出台具体措施,把提升中小微企业融资可得性、降低综合融资成本的要求落实到位。同时,积极扩大内需,释放消费潜力和增加有效投资,保障电力、煤炭稳定供应。三是推进重点领域和关键环节改革,深化“放管服”改革,推动大众创业、万众创新,再推出一批便利创新创业、企业经营和居民办事的实招,推动更多事项异地办、一网通办。推进身份证电子化,实现通过扫码办理需要用身份证的服务事项,同时保障好群众信息安全和隐私。四是尽力而为、用心用情做好保障和改善民生实事。巩固拓展脱贫攻坚成果,实施好加强义务教育、基本医疗、基本住房等基本民生保障举措,兜牢困难群众民生底线。五是各地各部门要增强紧迫感,担当实干,调动一切积极因素,创造性开展工作。继续抓好督查督办、防止和纠正推诿扯皮、敷衍塞责、“一刀切”特别是漠视群众合法权益受侵害等不作为乱作为,确保各项工作取得实效。

会议还研究了其他事项。

新华视点

吉林省疫情追踪: 阳性感染者快速增长,防控任务艰巨

“新华视点”记者马晓成 段 续

吉林省疫情防控工作新闻发布会通报:12日,全省新增本土新冠肺炎确诊病例1412例,新增本土无症状感染者744例;13日,全省新增本土确诊病例895例,新增本土无症状感染者131例;14日0至14时,全省新增本土确诊病例144例,新增本土无症状感染者9例。

据通报,截至14日12时,吉林省还有新冠病毒初筛阳性人员3868例。地处吉林市的吉林农业科技学院因出现聚集性感染,也引发社会高度关注。

阳性感染者数量快速增长

自2月28日吉林省珲春市报告1例确诊病例以来,在十余天内,吉林省全省阳性感染者数量快速增长。其中吉林市、长春市疫情较重,两市感染者数量占全省90%以上。

从3月8日开始,吉林市每日检出的阳性感染者总数就维持在三位数。从12日开始,长春市病例也呈快速增长态势,12日单日新增阳性感染者总数超过800例,13日有所下降,但也超过了400例。

在吉林省内其他地区,13日至14日14时,新增本土确诊病例中,四平市7例、延边州10例,松原市1例。

吉林市疾控中心主任孙殿伟说,通过现有感染者的流行病学调查发现,2月份

开始,疫情就已隐匿在吉林市传播。

疾控专家分析认为,随着检测工作推进,预计未来新增感染人数还将增加。

吉林省卫生健康委副主任、省疫情防控工作领导小组办公室疫情组组长张艳说,感染者数量出现较大幅度上升,一方面反映出奥密克戎病毒传播隐匿、传染性强、传播速度快,早期难于发现,易形成社区传播;另一方面,反映出个别地区面对疫情快速上升的形势,医疗资源扩容能力不足,导致短时间内集中收治受限;个别地区应急处置机制不够健全,对奥密克戎病毒特点和严峻复杂的疫情形势认识不足,研判不准,落实“应检尽检、应隔尽隔、应治尽治、应管尽管”方面还有差距。

病毒传染力高、传播隐匿性强 学校等地发生聚集性感染

吉林省疾控中心应急办主任赵庆龙介绍,引起此次疫情的奥密克戎变异株BA.2亚型,传染力较之前流行的BA.1又高了约30%,在支气管组织中的复制滴度是德尔塔变异株的70倍。

“症状轻、隐匿性强,是这次吉林市本土疫情的最大特点。”孙殿伟说,“截至11日的数据分析,本次疫情无症状感染者占比为56%。现在溯源工作比较困难,很多人自始至终未表现出症状。无症状感染者的增加,使流调过程遭遇传播链条缺失或断链情况,但病毒的传播并未停止,如果出现社区传

播,感染病例数在2至3天内可以翻倍。”

校园感染情况受到社会高度关注。在3月7日吉林市卫健委公布的流调信息中,首次出现了吉林农业科技学院的确诊病例。此后几天内,该校确诊病例和无症状感染者呈现出快速增长的趋势。据记者梳理,截至3月10日24时,该校5天共报告70多人在校内感染。学校工作人员反映,尽管学校腾出了大量空余房间,但依然不足以应对隔离需求。

吉林省迅速调集力量进行转运安置。目前,吉林农业科技学院6556人已被转移至吉林省内多个地市进行隔离,同时安排了85名带队老师随车转运。

吉林省要求,加强对学校、养老院等重点人员聚集场所日常监测,及时排查隐患,消除风险。针对学校人员密集、疫情传播风险高的实际情况,吉林省要求所有大学要严格落实封闭管理。

防控任务艰巨 抓紧抓实防控措施坚决战胜疫情

疾控专家分析认为,随着检测工作推进,预计未来新增感染人数还将增加。当前,吉林省正经历疫情防控常态化以来形势最严峻、工作最复杂的一次考验,防控任务艰巨;吉林省抓紧抓实防控措施,形成严密闭环,坚决打赢长春保卫战、吉林歼灭战、各地阻击战。

14日,吉林市开展第8轮全员核酸检

测,长春市也已经开展了3轮核酸检测。吉林省正全力开展流调排查,进一步充实检测力量,大力推广抗原检测技术,提升核酸检测能力和检测效率,全员核酸检测做到全覆盖,坚决阻断疫情传播链条。

目前,吉林省各地正在严格按照规范开展集中隔离、单独隔离,统筹全省酒店资源,准备充足隔离房间,抓好转运环节对接,确保隔离人数与酒店容量匹配,转运全程绝对安全;做好隔离人员管理与服务,防止交叉感染。

面对严峻疫情,吉林市、长春市等地实行“非必要不出门”措施。

“我们管控了7个单元,有700多户居民。居民可以通过下订单的方式,采购日常所需的食品、药品等物资。社区内都设立了物流配送点,物品消毒后会由志愿者送到居民家中。对于老弱等特殊人群,我们建立了台账,每天都会和他们打一次电话,询问他们的实际需求。”吉林市昌邑区东局子街道欣发社区党委书记杨永说。

为减少跨省跨市流动带来疫情外溢和传播风险,从3月14日起,吉林省禁止本省(特别是长春市、吉林市两地)人员跨省、跨市州流动。吉林省还着力强化社会面静态管控,强化学校、社区、农村等重点部位防控,确保非必要不流动、不聚集,做到应管尽管,坚决防止疫情外溢扩散。

记者在走访中了解到,人手短缺仍是制约当前吉林省多地疫情防控工作的薄弱点。长春市发布青年志愿者招募公告,向社会招募志愿者。在吉林市的防疫一线,社区工作者往往身兼多职,白天维护卡点、运送物资、组织核酸检测、消毒消杀,晚上则要轮班进行流调排查工作,长时间超负荷运转。

(参与采写:邵美琦 张楠 司晓帅 王帆) (新华社长春3月14日电)



南京全面升级疫情防控措施

3月14日,旅客在南京火车站接受查验。

当前,江苏省南京市全面升级疫情防控措施,加强公路和交通场站管控,在商场超市、餐饮场所、旅游景区等地严格落实管控措施,严控聚集性活动,加强社区管理,坚决守住“不出现疫情规模性反弹”底线。

新华社记者季春鹏摄

奋力跑出项目攻坚“加速度”

(上接第一版)

抢抓工期推动进度

“社发集团作为一家提供社会事业综合服务的国有企业,拥有一批经验丰富的项目管理团队。我们把控施工过程中经常会出现的串联环节,根据经验改成交叉或并联施工,优化项目关键线路。同时积极协调解决施工中遇到的各种问题,在抢抓工期的同时高标准、高质量推进工程建设。”台州社发集团副总经理徐建伟说。

以赶超之志推进工程建设。台州社发集团下属工程管理部精心组织攻坚克难,积极部署施工任务,推动项目尽快投入使用和运营。

台州市永宁中学将比原计划提前3至6个月交付使用。该校位于黄岩院桥镇,由台州市宁溪中学、灵石中学、院桥中学组建而成,可提供54个班容纳在校生2430人。目前进入建筑内部装修阶段,预计下半年竣工。

位于台州湾新区的台州护士学校迁建施工现场,多栋建筑拔地而起,整个学校初具雏形,现场有300多名建筑工人分散在10个作业面同步进行作业。

目前,台州护士学校合班教室教学楼已经结顶,实训楼以及教师与学生宿舍已进入五层面结构施工,其余各功能楼也已转入地上主体结构施工,整体施工进度比原计划提前了2个多月,工程向着7月主体结构全部

结顶的目标发起冲刺。

成立专班攻坚克难

3月9日,台州大剧院项目用地规划批后公布,选址在椒江一江两岸板块,项目朝开建又迈进了一步。

为了推动台州大剧院前期工作,台州社发集团成立了工作专班,通过梳理项目推进和建设全过程,提出了详细的工作计划,其中关键节点35项,重难点12项,并列出了详尽的解决方案。此外,台州社发集团还将加快推进台州市体育中心改造提升项目、台州市美术馆、台州市三梅中学迁建工程等一批筹建项目的前期工作。

重点工作用重兵。台州社发集团建立项目库清单,成立项目攻坚专班,由领导班子带头联系重点项目。专班成员到工地检查施工情况,帮助协调解决问题,集中精力突破节点难点。

台州学院科技综合楼项目一度存在装修标准争议问题,影响施工。台州社发集团副董事长、副总经理戴君健率队到工地协调,厘清了各建设单位与业主的责任边界,妥善解决问题,推进工程进度。

“今年,我们在开展‘项目攻坚年’活动的同时,还开展‘作风建设年’活动,转作风、讲担当、比业绩,营造具有比学赶超拼劲、锲而不舍的干事创业氛围,确保全年各项工作顺利完成。”戴君健说。

3.15 台州诚信装饰企业展示



喜报

热烈祝贺浙江易家斩获

建筑装饰一级资质

国家高新企业

全国咨询热线: 400 826 2200



台州椒江区东海大道585号